

DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 15. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. január 19
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Véres késelesés egy kiskocsmában

Oldalbaszúrták és levágták az ujját egy fiatalembernek

Az elmúlt éjszaka, kevéssel éjfél előtt véres verekedés zajlott le a Kondor ucca 6. szám alatt levő kiskocsmában, a verekedés során súlyosan megkéselték egy fiatal malommunkást.

Kiss Zoltán 23 éves malommunkás, debreceni Fülöp ucca 21. szám alatti lakos tíz óra tájban betévedt a kondoruceai kocsma-

ba, ahol akkor már ittás állapotban ott duhajkodott Rác Sándor fuvaros.

A fiatalember alig egy óra leforgása alatt szintén berugott és ilyen állapotban a két férfi összeveszett. A veszekedésből verekedés lett, majd Rác Sándor egy észrevétlen pillanatban hirtelen előkapta kését és azt nagy erővel vágta ellenfe-

oldalába. Kiss Zoltán még sebesülten is továbbfolytatta a verekedést és elkapta a fuvaros kezében a kést, azonban a megvadult fuvaros vagdalózni kezdett és eközben csaknem tőből levágta a malommunkás jobb kezének kisujját.

Az újabb sebesülésre Kiss Zoltán összeesett s csak hosszas élesztőgetésre tért ismét magához. A

mentők első segélyben részesítették, majd bekötözés után a sebészeti klinikára utasították.

A késelő fuvaros idő közben eltűnt a vendéglőből.

Kiss Zoltán állapota súlyos, de nem életveszélyes. Feljelentésére megindult az eljárás a késelő fuvaros ellen.

Temetői banditák garázdálkodnak az Olajütő mellett

Néhány nap óta az Olajütő-környéki lakosok között olyan hírek terjedtek el, hogy az Olajütő és a temető között elvezető uton való közlekedés a magányosan járók számára igen veszélyes, minthogy éjszakánként a temetőben egy többtagú banda huzódik meg, amelynek tagjai megtámadják a magános járókelőket. A hírek olyan ijesztőek, hogy a környékeliek már a sötétség beállta után nem is merészkednek erre az utra, hanem inkább nagy kerülőket tesznek. Egy szemtanú állítása szerint

tegnapelőtt este egy férfit támadtak meg a titokzatos banda tagjai, akik „Pénzt, vagy életet!” kiáltással rohantak áldozatukra. A szerencsétlenül nem volt pénz, mire levetkőztették és ruhátlanul engedték útjára.

A rablóbanda most már olyan merész lett, hogy nem is várja meg míg beáll a sötétség, hanem még fényes nappal is garázdálkodik.

Tegnap a kora délutáni órákban Vojth Simon, Márton Kálmán utca 1 szám alatti fűszerkereskedő a városba küldte kifutóját, Magyar

András 19 éves, Beke utca 17 sz. alatt lakó fiatalembert, hogy árukat szállítson ki. A kifutó nem kapta meg az árukat s így üres kosárral kerékpározott hazafelé, amikor a temető mellett uton két férfi megtámadta és lerántva a kerékpárról ki akarták fosztani a kosarát. A kosár szerencsére üres volt s közben egy másik kerékpáros is közeledett az uton, akinek láttára a támadók elmenekültek.

A különös és vakmerő támadások ügyében feljelentést tesznek a károsultak.

pedig rákiáltott gyermekeire:

— „Hozzatok gyorsan kést! Hasznáék végül egy fiatalember segítségével kitétek az udvarról verekedős sógorukat. Ekkorra odaért Major felesége is, aki durván sértegette Hasznáékot.

A vádlott Major Sándor tagadta a vádat. Elmondta, hogy ő hazavitte a viharlámpát, amit megakart venni Hasznáéktól de az árát nem tudta kifizetni. Haszna az udvaron fát vágott s amikor ő bement a lámpával, az a fejszével rátámadt. Az ütést a viharlámpával védte ki. Ezután öltrementek s dulakodás közben harapta meg Haszna ujját. A gyermekeit nem késért küldte el, hanem a feleségeért, hogy jöjjen segítségre, nehogy agyon üssék a fejszével.

A verekedési ügy mai tárgyalásán dr. Fábán járásbíró igen sok tanút hallgatott ki. Egyes tanúk terhelővallomást tettek Majorék ellen — de vallomásuk igen ingadozó volt. — Több tanu igazolta, hogy Major arca véres volt, amikor kidobták Hasznáék s a gyermekek is sirva szaladtak haza anyjukhoz, hogy jöjjen segíteni, mert apjukat agyonütik fejszével. A tanúk nagy része nem tudott arról sem, hogy amikor Majorné megérkezett volna, az szidalmazta Hasznánét.

A bizonyítási eljárás, s dr. Csesterás Ferenc főmagánvádló vádbeszéde után a járásbíróság Major Sándort a súlyos testisértés s a durva becsületsértés vádjáról felmentette, mert beigazolást nyert, hogy Haszna volt a támadó fél. Major Sándornét a durva becsületsértés vádjáról bizonyítékok hiányában szintén felmentették. Az ítélet jogerős lett.

Súlyos szerencsétlenség a reáliskolában

Ma délelőtt súlyos szerencsétlenség történt a „Fazekas Mihály” állami főreáliskolában. Egy negyedik tanuló ért igen súlyos baleset a tornateremben.

Kovács Gyula 14 éves negyedi-

kes, Máv. kolónia XXII. sz. épületében lakó kisdíák a nyújtón végzett gyakorlatokat és eközben olyan szerencsétlenül zuhant le, hogy bal alkartörést szenvedett.

Diáktársai nyomban jelentették a szerencsétlenséget Hadházy Dezső tornatanárnak, aki telefonon értesítette a mentőket. A mentők első segélyben részesítették s utána a sebészeti klinikára szállították a kisdíut, akinék a karját gipszbe tették.

A vizsgálat szerint a kisdíák szerencsétlenségéért senkit sem terhel felelősség.

Rokonok háborúja baltával, késsel és viharlámpával

Haszna Mihály és Haszna Mihályné Berta ucca 7 sz. alatti lakosok sógoruk Major Sándorné ellen feljelentést tettek két rend-

beli súlyos testisértés vétsége miatt.

A feljelentés szerint tavaly március 10-en vasárnap délben Major

Sándor elment Hasznáékhoz s durva szidalmak közben az udvaron dolgozó Haszna Mihály fejéhez vágott egy viharlámpát, majd egy fűrészbakot is hasonló céllal emelt fel.

Amikor ebben megakadályozták öltrementek, aminek során Major átharapta Haszna egyik ujját, majd

4 fillér



Hodza Milán cseh miniszterelnök az agrárpárt elnöki nagytanácsnak ülésén beszámolt a belpolitikai helyzetről. Közölte, hogy egyelőre elhalasztották a tót néppártnak és a német keresztényszocialista pártnak a kormányba való bevonulását, úgyhogy a kormány átalakítására közel jövőben nem kerül sor.

Bendénél

1956 kérdést intéznek a Staviszky-per bírái és esküdtekhez válszadás céljából.

A leobeni esküdtbiróság Probst Károly 21 éves erdészgyakornokot hazaárulás miatt ötévi súlyos börtönre és a büntetés kitöltése után az országból való kiutasításra ítélte.

Saklatvala ismert angol-indiai kommunistavezér 62 éves korában meghalt.

Párizsból jelentik, hogy az általános diáksztrájk előkészítése folyamatban van. A diákok arra is készek, hogy Jezetanárt, ha megkísérelné, hogy rendőri felügyelet alatt előadásait folytassa, erőszakkal távolítsák el az egyetem épületéből.

Vasárnap német frontharcos küldöttség jelenik meg Londonban, hogy viszonzassa az angol frontharcosok multévi németországi látogatását.

Rendelet jelent meg Rómában, amely felhatalmazást ad kilencvenmillió lírányi vasútépítésekre.

Belgrádból jelentik, hogy a külügyminiszteri konferencia, amelyen a török és román külügyminiszterek tárgyaltak volna a jugoszláv külügyminiszterrel, elmarad.

A küszöbön álló francia választási küzdelemben a jobboldalnak nincsen igazi vezére. Egyesek mindent megkísérelnek, hogy Tardieut ismét szereplésre bírják, azonban a volt miniszterelnök nem hajlandó magányát feladni.

A jugoszláv-francia kereskedelmi tárgyalások megszakadtak. A hír Belgrádban nagy feltűnést keltett.

A francia frontharcosok szövetsége elhatározta, hogy július 12-én és 13-án nagy nemzetközi ünnepet rendez a verduni esztatéren a verduni harcok husz éves évfordulója alkalmából.

A genovai hajógyárban befejezték egy 7003 tonnás cirkáló építését. A cirkálót már át is adták a haditengerészetnek. Óránként 36 tengeri mérföld sebességet tud kifejteni.

Felfüggesztették a karcagi főjegyzőt

A karcagi visszaélések ügyében újabb szenzációs történet pénteken. Alexander Imre alispán felfüggesztette állásától és vizsgálatot indított Péntek József főjegyző és fia ellen. A karcagi anyakönyvi hivatal pénzkezelését Péntek József főjegyző vezette, helyettese pedig fia volt. Az ügyben már egyszer tartottak vizsgálatot, amely azonban eredménytelen maradt.

mindenfélé

Most a könyvek átvizsgálása után, mintegy hét-nyolcszáz pengő hiányt találtak, amiért a főjegyzőt és fiát, ifjabb Péntek Józsefet állásától felfüggesztették és a fegyelmi vizsgálatot indítottak ellenük.

Az ügy vizsgálóbiztosává dr. Szalay Szabolcsot nevezte ki Alexander Imre alispán. A felfüggesztést azzal indokolják, hogy az üzleti könyveket nem kellő gondossággal vezették és e hanyagság nyomán állott elő a pénzhiány. A felfüggesztés nagy meglepetést keltett, mert a főjegyző Karcag város társadalmi életében vezető szerepet játszott.

sütemény és kenyér

város társadalmi életében vezető szerepet játszott.

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges
ládákat és kereteket
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Barátnőt tartott leánya pénzén

Érdekes ügyet tárgyalt a törvénytörés. Beck Gitta 21 éves urileány beperelte apját Beck József gazdag földbirtokost, mert állítása szerint az ő vagyonából negyven ezer pengőt elköltött egy ismeretlen nőre. Amikor kérte apját, hogy számoljon el a vagyonnal, az megtagadta kérését, mire az árvaszék megfosztotta apját attól a jogtól,

hogy vagyona gondnoka legyen. Az apa tagadta a vádat, felajánlotta az elszámolást. Ez meg is történt, de ennek ellenére a bíróság kötelezte az apát, hogy negyven ezer pengőt fizessen meg leányának. Az ügy újabb fejleménye, hogy az apa mégsem fizetett, mire a leány sikasztás címén bünvádi feljelentést tett ellene.

Winckler hazaérkezett Berlinből

Winckler István dr. kereskedelmi miniszter felesége és leánya társaságában pénteken délután háromnegyed négykor hazaérkezett Budapestre.

A miniszter megérkezése után a lapok munkatársai előtt így nyilatkozott:

— Rendkívül szívélyes fogadtatásban volt részem Németországban. Kimerítő tárgyalásokat folytattam és mondhatom, tárgyalásaim eredményével tökéletesen meg vagyok elégedve. Sikeresült biztosítanom berlini tárgyalásaim

során sertés- és zsirszállításaink folytonosságát is és minden reményem megvan arra, hogy a magyar-német gazdasági kapcsolatot sikerül még jobban kimélyíteni és exportunkat ebben az irányban még jobban fellendíteni. Berlini utam tehát kitűnő eredménnyel járt.

Winckler István hosszabban elbeszélgetett a pályaudvaron a német követtel, majd feleségével, akit Mackensen követ virággal várt, s leányával autójába szállt és lakására hajtatott.

A fodrászipar vasárnap fog határozni a vasárnapi munkaszünet ügyében

A debreceni fodrásziparban vasárnap dől el az, hogy az érdekelt iparosság a vasárnapi teljes munkaszünet mellett foglalja állást, vagy

pedig a többség a régi jól bevált rendszert akarja e fenntartani.

Mint a jelek mutatják a debreceni fodrásziparosok nagy többsé-

ge ellene van a teljes vasárnapi munkaszünetnek, mert jövedelmük fő részét a vasárnapi bevételek képezik. Különösen azok vannak a vasárnapi teljes munkaszünet ellen, akiknek üzlete nem a fő utcákon fekszik.

A régi rendszer mellett szól az a levél, amit két szakiparos hoztunk juttatott s melyet érdekességére tekintettel az alábbiakban közlünk:

A fodrásztársadalom jó jövedelmű és üzleteivel forgalmas helyeken elhelyezett tagjai áhitoznak csak a teljes vasárnapi munkaszünet után és a szűken vett belvároson kívül szorult szaktársaik azt ellenzik.

Akik kötelezővé tenni kérték a vasárnapi munkaszünetet, nem voltak figyelemmel arra, hogy a 235 tagot számláló szakosztálynak kb. 150—160 tagja üzletének va-

a legtökéletesebb

vasárnapi keresetéből él. A teljes munkaszünet tehát káros következményeket vonna maga után, sok iparost juttatna családjával együtt elképzelhetetlen anyagi helyzetbe.

A teljes vasárnapi munkaszünet bevezetésének híresztelése rengeteg rontott az egyetemes fodrászaton, mert ha valaki kényszerülve lesz vasárnap — ha dolgozó fodrászt nem talál — egyedül megborotválkozni a számára legelőnyösebb megjelenést igénylő napon, köznapokon pláne könnyen kerül el a szaküzleteket és pedig a férfifodrászban a munkások, mezőgazdák, tanyai emberek, a hölgyfodrászban pedig a vasondoláltak.

Alkalmazkodnunk kell a közönség ráérő idejéhez, mert hiába akarunk megélni a borbély-fodrász iparban végzett munkának keresetéből, ha akkor nem dolgozhatunk, amikor igénybe vennének bennünket.

Aki ezt átérzi, aki maga is érintve van: üzletének gondjait és szükségleteit s nemkülönbön fennmaradásának feltételeit ismeri és azt kell megkeresnie: semmiféle frázistól ne hagyja befolyásolni magát, mert akkor is lehet igaz ember és jó családapa, ha szakmájának jövedelméből kényszerülve fenntartani üzletét és családját, nem engedi azt megcsónkítani és f. hó 19-én, vasárnap délután fél 4 órakor az Ipartestület Disztermében az eddigi feltételi megélhetésünket biztosító; a szavazólap „Vasárnap délelőtti nyitvatartást akarom” kockájába teszi a keresztet, aki szavazatával a jól megfelelő régi zárórarendet akarja fenntartani továbbra is.

Balogh Endre, Horgonyi Sándor.



Szombaton—vasárnap:
„FEHÉR APÁCA”
Helen Hayes, Clark Gable
hatalmas világfilmje.

Megelőzi:
„FÁRAÓK BIRODALMA”
Előadások: 5, 7, 9 órakor.
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Ujabb házkutatás a szolnoki polgármester lakásán

Pénteken dr. Tóth Tamás szolnoki polgármester lakásán vizsgálatot tartottak, amelynek során a vizsgálóbizottság tagjai feltörték annak a két lezárt szobának ajtaját, amelyet a nyomozás során zár alá vettek. A helyiségben sok olyan értéktárgyat találtak, amelyeket

bűnjelként lefoglaltak.

Hír szerint több pénzbeszedő ellen vizsgálat indul, akiket hanyag kezeléssel vádolnak. A szolnoki panamaügyben nagy szerepet játszó Goór-váltók felülvizsgálására Budapestről hivatalos irázzakértőket rendelnek ki Szolnokra.

Olaszország válasza a svéd jegyzékre

Suvich külügyi államtitkár fogadta Svédország római követét és átnyújtotta neki az olasz válaszjegyzéket Svédország tiltakozására a svéd hadikórház ismeretes bombázása miatt.

A válaszjegyzék visszautasítja azt a svéd felfogást, mintha az olasz hadvezetőség szándékosan hajtott volna végre a kórház bombázását és arra hivatkozik, hogy

csak véletlen folytán tettek kárt a bombák a vöröskeresztes épületben. Ha az európai államok vöröskeresztes különítményeket küldenek az abesszin harctérre, számolniuk kell a háború veszedelmeivel is. Az olasz kormány végül sajnálkozásának ad kifejezést a szerencsétlen véletlen felett, de ezen túlmenő elégtételt elvi okokból nem adhat.



Varázsszőnyeg.

A VARÁZSLÓ PEDIG A:

Tündérujjak,

MERT P. 14.40-ÉRT EGÉSZ ÉVEN AT KÜLDI A POMPÁS LAPOT ÉS EZENKIVÜL ADJA A *REMEK

SZÖNYEGAJÁNDÉKOT!

Minden előfizetőjének 90x60 cm. nagyságú

MŰVÉSZIES RAJZU KELIMSZÖNYEGET

AD AJÁNDÉKBA A TÜNDERUJJAK.

A Lakatos Artur művész-tanár tervei szerint készült szőnyeghez a pompás festésű valódi gyapjufonalat a HAZAI FÉSÜSFONÓ és SZÖVŐGYÁR különös gondtal gyártotta.

A TÜNDERUJJAK

Magyar Kézimunka Ujság előfizetési díja egy évre P. 14.40. Az összeg beérkezése után nyomban kiadjuk az abszolút értékes ajándékot. A részletekben előfizetők részére pedig félretesszük azt.

Minden komoly kézimunkaüzlet felvesz előfizetéseket.

Előfizetést felvesz:

Jablonszkyé és Kovácsné
Kerékgyártó László
Klien Piroska
Krausz Gyula utóda

Méliusz könyvkereskedés
Pikó József
Weisz és Társa

Tovább csúszik a Várhegy

Ma reggelig újabb egy centiméternyi csúszást mutattak ki a Várhegy oldalán a mérnökök. Bornemisza Géza iparügyi miniszter villája előtt az uttesten hatalmas mélyedés keletkezett. Nagyon veszélyes a Logodi uca 63. számú

ház helyzete. Itt a lakók fahidon keresztül hurcolkodnak ki, míg az Attila uca 85. számú házban a tartózkodás már életveszélyessé vált. Megfeszített erővel folyik a munka a veszedelem elhárítására.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

ez a szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.



Születések: Schwartz József keresk. leány Eva, Nagy István npsz. fiu Imre, Orbán András cipész leány Julia, Puskás Miklós cipész s. fiu Tibor, Karalyos János npsz. leány Johanna és 3 törvénytelen ujszülött.

Eljegyzések: Simon Imre laboráns—Fülöp Aranka, Bagdi Elek gazdálkodó — Bánk Margit, Kelemen Péter fm.—Bató Erzsébet.



Halálozások: Fekete János ref. 84 éves, Hétvezér u. 29. Szanka József ref. 83 éves, Hadházi u. 26. dr. Fésüs László ref. 40 éves, Kisujszállás, Roehlitz Ibo-lya ízr. 2 éves, Ujfehértó, Lukács Piroska ref. 5 hó, Hadházy-telep, Balázs Gyuláné gkath. 26 éves, József kir. hereg u. 30.



HETI MŰSOR:

Január 18, szombat délután fél 4-kor zóna helyárrakkal „Pityu“ Halassy Mariska. Este 8-kor „Bécsi tavasz“ operettbemutató.

Január 19, vasárnap délután fél 4-kor olesó helyárrakkal „Luxem-

— IZÜLETI CSÚZNÁL ÉS ISCHIÁSNÁL, neuralgikus és arthritikus fájdalomknál egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF“ keserűviz reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy széketétet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a FERENC JÓZSEF viz rendkívül enyhe és jóltevé hatását vese-, hólyag-, prosztata- és végbélbajoknál, továbbá sérvben szenvedőknél is.

burg grófja“ Este 8-kor „Bécsi tavasz.“

Január 20, hétfő este 8-kor „Bécsi tavasz.“ (A 15. bérlet)

Január 21, kedd este 8-kor „Bécsi tavasz“ (B 15. bérlet).

Január 22, szerda délután fél 4-kor ifjúsági előadás „Nagymama“ vígjáték. Este 8-kor „Bécsi tavasz“ (C 15. bérlet).

Január 23, esütörtök délután fél 4-kor zóna helyárrakkal „Pityu“ Halassy Mariska. Este 8-kor Orosz Julia, Laurisin Lajos, Erdy Pál, dr. Dalnoky, Vermes és Komor Vilmos felléptével „Bohémélet“ — opera.

Gyilkosság 25 pengőért

A tábla előtt egy 17 éves béres fiu állott vádltként, mert meggyilkolta Nagy Stelár György 84 éves gazdát. A törvényszék előtt a vádltk beismerte, hogy a gazdát egy vasráccsal többször fejbesújtotta és pénzből 25 pengőt magához vett, majd elmenekült. Gyilkosságban és rablásban mondták ki bűnösnek és 8 évi fegyházra ítélték.

KABOS GYULA

REMEK M A G Y A R VIGJÁTEKA

Címzett ismeretlen

Vigszínház

Előadások: szombaton 5, 7, 9 ó. vasárnap 3, 5, 7 9 órakor.



Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó Szenes László. Kistemplomban d e 9 ó Kolozsváry Kiss László 11 ó Csánki Gábor d u 5 ó Szabados László. Kosuth utcai templomban d e 10 ó dr. Farkas Ignác, d u 5 ó Baja Mihály. Árpádtéren d e 10 ó Kovács József, d u 3 ó Bittó Zoltán. Ispotályban d e 10 ó Molnár Ferenc d u 5 ó Mezey Béla. Homokertben d e 10 ó Szenes László, d u Kovács József. Kerekestelen d e 10 ó vitéz Huszár Endre, d u 3 ó vitéz Szabó Endre. Nyilastelepen d e 10 ó Nagy Dezső, d u 3 ó Papp Imre. Csapókerthben d e 10 ó Uray Sándor, d u 3 ó Pataki László th. Egyeken d u 3 ó Siposs Imre. Belsőhaton d e 8 ó Siposs Imre. Nagyhegyesen d e 10 ó és Kunpálhalmon d u 2 ó Halász András. Ebesen d e 11 ó Magyar Bertalan. Macson d e 10 ó és Szikgáton d u 2 ó Kántor József. Ohattelekházán d e 11 ó Sipós Imre. Kismacson d e 9 ó Mezey Béla. Sámsoni-uton d u 4 ó Magyar Bertalan. Táglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád. Bánkon d e 10 ó Kiss Ferenc. — Ifjúsági istentisztelet a Kosuth-uccai templomban délelőtt fél 9 órakor: Papp Imre.

40 022—1936. B. szám.

HIRDETÉS

A m. kir. Kereskedelem és közlekedésügyi miniszter ur rendelete folytán az elsőfoku ipartatósága a m. kir. Kereskedelemügyi miniszter ur 60.618—1926 K. M. számú rendelete alapján az összes debreceni borbély és hölgyfodrász, női fodrász, manikűr, kozmetikus iparosokat a vasárnapi és Szent István napi munkaszünet ügyében való állásfoglalás végett 1936. évi január hó 19-én, vasárnap délután fél négy órára a debreceni ipartestület nagytermében (Simonffy-utca 1-c. II. em.) megtartandó gyűlésre összehívja. Felhívja a borbély és férfifodrász és rokonszakmai iparosokat, hogy a meghirdetett gyűlésen feltétlenül és pontosan jelenjenek meg, mert a hivatkozott rendelkezés értelmében a kérdéses ügyben a viszonylagos szótöbbség dönt. A szavazás hivatalos szavazólapokkal és titkosan történik. Debrecen, 1936. január hó 17-én. Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint elsőfoku iparhatóság.

— ELHÁJASODÁSNÁL, KÖSZVÉNYNEL ES CUKORBETEGSÉGNEL, oxaluria és phosphaturia képződésnél, huygsavas sók lerakódásánál a természetes „FERENC JOZSEF” keszeviz javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.

— HÓCIPÓT tökéletesen javít ORBÁN gumiüzem Piac utca 7. az udvarban.

— ELEGÁNS URI RUHÁJÁT csináltassa TARR ENDRE urisabónál Sas u. 4 szám.

KATONATISZTEK, ALTISZTEK, KATONAI HIVATALOK, „UNIO”-tagok elsőrendű TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, BRIKETTET havi részletfizetésre, KÉSZPENZ áron kapnak 100 kg-ot már házhoz szállítva MARGIT tűzifa- és szénkeresk. vállalatnál, a Margit-fürdő mellett. Telefon 10—24

Rádió

A rádió minden nap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramfon-előadást, 10—12.45-kor és este 9.20 és 9.45 közötti időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és piaci árak, árfolyamhírek.

Budapest I.

SZOMBAT

5.00: Zsebők Vilma és Rohmann Henrik hárfakettőse.
5.30: „Mit üzen a rádió?”
6.00: Kiss Béla és cigányzenekar.
7.10: „Hangok a mikrofon előtt.”
7.40: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel: Fridl Frigyes.
9.30: Az „Angol asszony lánya” c. operett ismertetése.

9.45: A párizsi rádióállomás jan. 17-iki adásának közvetítése viaszlemezzel „Angol asszony lánya”

11.30: Táncklemezek.
12—1: Csak a bécsi rádióállomás részére Farkas Jenő és cigányzenekara muzsikál.

VASÁRNAP

10—10.55: Református istentisztelet a Kálvintéri templomból.

11—12.15: Egyházi népének és szentbeszéd a Jézus Szíve-templomból.

12.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

2: Hanglemezek.
3: „A takarmánytermesztés fokozásának hatása a kisgazdaságokban.”

3.50: Losonezi-Schweitzer Oszkár szalonzenekara.

4.40: „Az erdélyi magyar irodalom hivatása.”

5.10: Paul Tibor klarinétos zongorakísérettel.

5.30: A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetsége hangversenyének közvetítése.

6.35: Bajor Gizi és Somlay Artur előadó estje.

7.20: Sportközlemények.

7.30: Blaha Lujza emléke.

8.50: A magyar-japán jégkorong mérkőzés közvetítése a Városligeti műjégy pályáról.

KIADÓ Diófa utca 14 számú 3 szobás mellékhelyiségből álló lakás 500 n. özl szőlővel és gyümölcsösrel 1936 március 1-re. Érdeklődni lehet: Városi Takarékszövetkezet Rt.-nél, Debrecen, Csapó u. 4 szám.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.



Minden jog fenntartva.

82

A gyanu és a nyomozás szála mindig öhozzá vezetnek, de megcsipni soha sem lehetett. Ugy a nagy betörések és rablások, mint a katonai titkok ellopásában egyaránt gyanusítható volt, ezért ismerték olyan jól a Scotland Yard és titkos szolgálat emberei. Buckingham is sok baja volt már vele s biztosra vette, hogy a „Fekete Sugár”-ról is többet tud, mint bárki más, ezért határozta el, hogy most erős megfigyelés alá veszi s ha lehet hurkot tétet a nyakára.

A másik két férfi ismeretlen volt előtte. Külvárosi csavargónak látszottak, de a felügyelőnek az volt az érzése, hogy ügyes állótözetet használnak, mint Csóró, akinek több ezer fontnyi összeharácsolt vagyona főuri kényelmet biztosított volna.

A kocsma ajtaja most nyílt s egy toprongyos ruhába öltözött vörösarcu, vöröshajuférfi lépett be az ivóba. Véraláfutásos szemével körülnézett s mikor meglátta a Csóró

asztalát, egyenesen arrafelé vette az utját. A járása tengerészre vallott.

Buckham felügyelő azonnal felismerte benne Sleepyt, az egykori tengerészt. Azt beszéli róla, hogy a tengerésznél tisztí rangot viselt valamikor, de mióta valami visszaélés miatt megfosztották tisztí rangjától, azóta állandóan iszik s teljesen lezüllött. A felügyelőnek

egyszer volt vele dolga, mikor a hadügyminisztériumból el akartak lopni egy fontos iratot. Sleepy is benne volt a bandában. Megzavarták őket s a volt tengerész menekülés közben agyonlőtt egy embert. Buckham felügyelő fogta el még a helyszínen, aki véletlenül éppen ott tartózkodott. Élet-halál harcot vívtak egymással, míg végre a felügyelő — aki nem vesztette el lélekjelenlétét — végül felülkerekedett. Néhány évi fegyházra ítélték ezért Sleepyt, aki akkor megfogadta, hogy leszámol a felügyelővel, amíg Dartmoorba juttatja.

A volt tengerésztiszt nem vette észre a felügyelőt, mert Buckham mint a belépő alakban felismerte Sleepyt, egy újsággal takarta el az arcát.

Sleepy ezelt a Csóróék asztalához érkezett. Köszönés nélkül leült egy székre az asztal mellé. Pár pillanatig figyelte az asztal körül ülők arcát, majd mély basz-

szus hangján egyenesen Csórónak dörmögött valamit, amit a felügyelő is megértett:

— Nincs pénzem...!

Csóró mikor meglátta az asztala mellé letelepedő volt tengerésztisztet és fegyencet, rögtön tudta, hogy honnan fuj a szél. Sleepy megint zsarolni akarja. Mikor Sleepy azt az őrt lelőtte, akkor neki dolgozott tulajdonképpen s amiért a tárgyalásokon nem árulta el megbízójának a nevét, állandóan nagyobb összegű pénzt csal ki tőle fenyegetőzéseivel. Csóró már sokszor elhatározta, hogy egy pennyt sem ad többet, de Sleepy sok kellemetlenséget okozhatna, ha kifecsegne valamit. Legjobb lenne, ha baleset érné...

— Nincs pénzem...! — ismételte Sleepy s fenyegetően megvillantak szemei.

Csóró látta, hogy kénytelen lesz ismét fizetni, de ha lehetett volna kitért volna a pénzadás elől.

(Folytatjuk.)

DEBRECENI POLGÁR

a legszélesebb társadalmi rétegek kedvelt lapja, mert minden tekintetben a

leg olcsóbb

Példányonkénti ára 4 fillér.
Havi előfizetési díja 1.— pengő.
Hirdetési tarifája mérsékelt.
LEGYEN ÖN IS OLVASÓNK
ÉS HIRDETŐNK!

DEBRECENI POLGÁR

ELISMAGYARORSZÁGI POLITIKAI LAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő.
Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős:

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac-utca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávállalatnál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László